

大乐透 19075 期开出 4 注头奖

单期筹集公益金 9533 万元

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

7月1日,体彩大乐透第19075期开奖,前区开出号码“05、06、07、11、16”,后区开出号码“02、11”。当期是新规则上市后的第57期开奖,以2.64亿元的全国发行量为社会筹集彩票公益金9533万元。

当期全国共开出4注头奖。其中,2注为追加投注一等奖,单注奖金1800万元(含800万元追加奖金),2注为基本投注一等奖,单注奖金1000万元。2注基本投注头奖分落江苏、湖南,2注追加投注头奖则

分别落在广东、湖北。

数据显示,江苏中出的1000万元基本投注头奖出自南京,中奖彩票是一张10元5注号码单式票。

湖南中出的1000万元基本投注头奖出自常德,中奖彩票为一张2元1注号码单式票。

广东中出的1800万元追加投注头奖出自广州,中奖彩票为一张6元2注号码单式追加投注票,其中1注击中头奖。

湖北中出的1800万元追加投注头奖

出自武汉,中奖彩票为一张15元5注号码单式追加投注票,其中1注击中头奖。

对比可见,由于采用了追加投注,来自广东、湖北的幸运儿在一等奖方面多拿了80%奖金,使得单注一等奖奖金达到了1800万元。

二等奖中出102注,单注奖金36.02万元。其中33注为追加投注,每注多得奖金28.82万元。追加后,二等奖单注总奖金为64.84万元。

当期,三等奖中出288注,单注奖金为10000元。四等奖中出780注,单注奖金为3000元。五等奖中出21617注,单注奖金为300元。六等奖中出24472注,单注奖金为200元。七等奖中出51805注,单注奖金为100元。八等奖中出794192注,单注奖金为15元。九等奖开出7354056注,单注奖金为5元。

奖池方面,当期开奖结束后,43.29亿元滚存至7月3日(周三)开奖的第19076期。王伟

竞彩周三强档

智利美国志在必得,荷兰瑞典攻防对峙

周三竞彩开出三大杯赛的**第二场半决赛**,女足世界杯是**荷兰女足**面对**瑞典女足**,第一次打进四强的**荷兰女足**期待继续创造历史,而经验丰富的**瑞典女足**也力争再进一步。美洲杯的第二场半决赛则是智利面对**秘鲁**,作为连续两届美洲杯卫冕冠军的**智利**,面对对手**秘鲁**,势必渴望再进决赛。中北美金杯赛半决赛,东道主**美国**的对手**牙买加**在近两届杯赛也都取得亚军,但此番面对火力强劲同时仍不失一球的**美国**,相信她们将面临不小的困难。

女足世界杯,荷兰女足在八强赛中死磕意大利女足,依靠下半场对攻击端打法的调整收获奇效,凭两个定位球的头球破门淘汰意大利女足,在她们第二次的世界杯之旅上,就创历史地首次打进四强。无论是淘汰赛面对日本抑或意大利,荷兰女足并非没有弱点,防线的漏洞也都存在,所幸进攻端好手如云,米德玛、马滕斯、范德桑登3名前鋒以及范德东克、斯皮采两名中场的状态都越来越好,这也算是她们的一个优势。相比之下,瑞典女足的大赛经验更加丰富,八强赛中她们24年来首次在大赛中击败此前一球未丢的德国女足,而且还是先丢一球之后完成的逆转,这场胜利也令球员信心大增,这也是她们第4次杀入世界杯四强,此前3次最终收获一亚两季。瑞典本届表现惊艳,防反战术贯彻得极佳,阿斯拉尼、雅各布松也能给锋线的布莱克斯特纽斯以很好的反击支持,这场半决赛预期也将是一场攻防对峙。

美洲杯半决赛,智利在1/4决赛中0:0战平此前全胜的哥伦比亚,比赛中阿朗吉斯和比达尔分别有进球被VAR取消,点球大战中智利队5:4取胜顺利晋级,这也是她们连续第三届美洲杯进入到四强,此前两届都完成夺冠。主教练鲁埃达赛后表示对于VAR的判罚必须尽力适应,球队没有受到影响始终专注于比赛,对此他感到非常满意。秘鲁在1/4决赛中0:0战平乌拉圭,点球大战中5:4取胜,该场比赛也是秘鲁在美洲杯中首次点球取胜,此前两次分别输给过墨西哥和哥伦比亚,同时球队也在近4届美洲杯第三次进入到四强。上一场对阵乌拉圭,对手3个进球都被VAR取消,秘鲁也成为本届美洲杯首支单场零射正的球队。老将法尔范因伤已经提前告别本届比赛,伤愈的后卫桑布拉诺和中场卡里略上轮都进入首发。秘鲁最近9场美洲杯4胜4平1负,不过历史上仅在1939年和1975年进入过美洲杯决赛,交锋方面最近

14次对阵智利队2胜12负,其中包括两次美洲杯中90分钟内直接输给了智利队。

中北美金杯赛,美国在1/4决赛中1:0小胜首次晋级八强的库拉索,连续第10次晋级到金杯赛四强,同时也延续了在本届金杯赛中全胜并且一球未失的纪录。牙买加在1/4决赛中1:0力克巴拿马,连续第三次晋级到金杯赛四强,效力于美职联辛辛那提FC的前锋马托克斯在第75分钟通过点球打入全场唯一进球(个人职业生涯的第五粒金杯赛进球),而这距离她替补出场还不到两分钟,而球队的主力中卫达米恩·洛将在半决赛中停赛。如果在半决赛中获胜,牙买加队将成为继美国队之后的又一支连续3次进入金杯赛决赛的球队。河体

中国体育彩票提醒广大球迷及购彩者:快乐购彩,理性投注,请注意控制购彩金额。

工行郑州分行实现全省首单境外发债业务突破

日前,工商银行郑州分行联动工银国际助力辖内某重点客户在香港成功发行美元债券,工银国际作为全球账户簿记管理人投下订单,获得分配承销,开创了全省系统内首单境外发债业务突破,也促成了工银国际实现与豫企赴港发债的首笔合作。业务开展中,该行积极与发改委、商务厅等政府职能部门沟通业务信息,形成专

项业务图谱,明确营销目标、策略和措施,结合该行客户“大走访”活动,通过抓具体、抓细节、抓进度、抓落实实现营销落地。该业务的成功落地,为该行争取客户支持、扩大合作范围奠定了基础,也为该行进一步发展境外发债业务积累了经验,丰富了跨境金融服务内容。

李欣

工行郑州分行融e购平台商筑通业务实现新突破

继去年成功上线融e购平台商筑通业务以来,工行郑州分行再接再厉,通过组建联合营销团队,成功营销某建筑企业上线商筑通业务。截至6月末,该局多家供应商顺利入驻融e购平台,并成功投放首笔供应链融资。商筑通业务作为面向优质建筑企业提供电商采购、在线支付、在线融资全流程服务

的B2B业务,依托于融e购平台,通过企业商城与上游供应商完成采购交易,可通过同行支付、跨行支付、电子保理支付等多种在线支付方式向供应商付款。下一步,该行将以市场为导向,通过强化联动、优化服务等措施,进一步延伸业务发展触角,以B端市场带动C端发展,不断提升市场占比。李欣

交行河南省分行推广手机扫码取号工作

为进一步提升服务效能,日前,交通银行河南省分行完成了手机扫码取号推广工作。截至目前,该行单日手机扫码取号超过1200笔,手机扫码取号占比超过43%,全国排名第二,推广效果良好。主要做法有:一是协同推广,省行渠道部、个金部、营运部、各分支行齐心推广,多次在网点开展培训交流、

解决疑难,共同推敲、分享推广艺术;二是灵活施策,网点人员根据到店客户年龄特点、个人喜好等分别引导使用手机扫码或手持终端取号,确保稳妥过渡;三是树立榜样,省行定期进行通报,总结榜样网点的先进经验在全行推广,涌现出建设西路支行、南阳分行营业部等一批优秀集体。全权

交行郑州南阳北路支行党支部举办参观活动

7月1日,交通银行郑州南阳北路支行党支部组织部分党员和入党积极分子与联学联建单位中机工程机关党支部党员一起到郑州博物馆参观“不忘初心,牢记使命”主题教育展览,以此庆贺党的生日。党员们在博物馆三楼认真观看了“光辉的历程”和“长征颂歌”两个专题展览,

再次聆听了中国共产党成立98年来的光辉历程和两万五千里长征史诗,阅览了相应的图片及文字解说,受到一次别开生面的主题教育。最后,全体党员面对党旗,举起右拳,重温入党誓词,再次表达了为共产主义事业奋斗终身的愿望。全权

光大银行加入中国移动5G消息创新开放实验室

近日,2019年上海世界移动大会召开期间,中国移动举办了5G消息创新开放实验室成立暨RCS(融合通信)产品发布会,光大银行作为首批生态成员加入中国移动5G消息创新开放实验室。该实验室将提供完整的开发和测试环境,以开放、友好、安全、低成本的服务,助力降低行业客户的创新门槛,推动5G消息创新

应用的孵化、推广和普及。光大银行相关负责人表示,金融业的高质量发展,离不开与前沿科技的深度融合。根据光大集团“敏捷、科技、生态”三大战略转型方向,聚焦“打造一流财富管理银行”战略愿景,光大银行将坚定“以客户为中心”,利用数字技术进一步提升服务效率和水平。柴孝天

中信郑州分行参加涉外企业跨境人民币政策和金融产品宣介会

6月21日,中信银行郑州分行受邀参加由人民银行郑州中心支行举办的河南省涉外企业跨境人民币政策和金融产品宣介会。作为参与首场宣讲的3家金融机构之一,中信银行郑州分行为来自128家省内涉外企业、27家金融机构以及省外汇管理局、商务厅和自贸

办的嘉宾带来了一场具有中信银行特色的跨境人民币业务盛宴。中信银行郑州分行产品经理从产品体系和经典案例两个维度出发,不仅有力阐述了中信银行办理跨境人民币业务的优势,又通过成功案例激发了在场客户的兴趣。章世刚